



3月13日,在济南泉城广场上,几个年轻人身穿短袖T恤和短裤在玩滑板。当日济南最高气温达到22摄氏度,不少市民迫不及待地提前“入夏”,穿上了清凉的夏装。而据天气预报,14日又要大幅降温,大家在享受春暖的时候,不要忘了“春捂秋冻”之谚。 本报记者 王媛 摄

### 闹春

### 泉城信息

#### 300多名市民认养古树名木

本报3月13日讯(记者 王光营 实习生 刘红)“每年植树节都带孩子去植树,今年给孩子认养一棵名木,更能激发他的热情。”12日是一年一度的植树节,当大家都纷纷选择去野外种树时,济南森林公园举办的古树名木和绿地认养活动却吸引了不少市民参与。短短一上午,就有300多名市民报名认养了自己喜欢的古树名木。12日上午9点30分,记者来到济南森林公园,才刚刚一岁的王一婷正在父母的帮助下,一手拿着认养古

树名木的荣誉证书,一手为认养的树木挂上署有自己姓名的认养牌。“当时没有犹豫,立刻报名了,希望孩子能和小树一起成长。”王一婷的母亲马女士告诉记者。“这是我的小树,你看牌子上有我的名字。”七岁的徐少坤高兴地指着一棵银杏树告诉记者。为了让小树苗茁壮成长,小少坤还在妈妈的帮助下,专门查找了一些关于银杏树的养护常识。如果还有市民想认养树木,可随时到森林公园南门报名。

#### 天桥设立消费纠纷和解室

本报3月13日讯(通讯员 刘炳辰 李立平)在“3·15”国际消费者权益日到来之际,天桥消协在济南红星美凯龙世博家居生活广场设立全市首家“消费纠纷和解室”,使广大市民不出商场,就能圆满解决消费纠纷。消费纠纷和解室配有两名和解员,通过互联网与

区消费者协会的消费纠纷受理查询系统相连接。工作人员按照受理、调查、协商、和解、报送的程序,受理商场内因商品质量、服务价格、购销或服务合同条款等引起的消费纠纷。据了解,天桥消协今后计划在所有商场内都要建立消费纠纷和解室。

#### 百年老店宏济堂开建新家

本报济南3月13日讯(记者 李克新 通讯员 高冠兴)12日上午,有着104年历史的老店宏济堂新产业基地,在风景秀丽的济南东郊玉泉山下奠基,意味着这家百年老店经过四次搬迁后的新家,将是国内最重要的中成药生产基地。始创于1907年的济南

宏济堂,与北京同仁堂同宗,有着104年的历史,1915年兵变被焚毁,迁到院东大街,新中国成立后,搬迁到北园大街东部一带。其间,1966年9月改名为“济南人民制药厂”,1999年7月,更名为济南宏济堂制药有限公司。2002年10月与力诺集团整合并搬迁至济南高新区。

# 购房契税证明咋开

## 房管部门公布具体申报程序

本报3月13日讯(记者 喻雯)限购细则出台后,买房缴纳契税也要开证明,证明咋开?需要提交怎样的材料?13日,记者获悉,济南市房管部门发布了相关程序。按程序要求,济南市房屋档案馆在出具用于缴纳契税的《购房家庭住房情况证明》时,将按照购房人家庭

成员(购房人、配偶及未成年子女)出具家庭成员名下的住房情况证明。具体程序如下:提交的材料主要是购房协议原件;家庭成员身份证明、户口簿、婚姻证明(结婚证或民政部门出具的未婚证明)的原件及复印件;委托他人申请出具证明的,提交经公证的委托书。

具体的申报程序:申请人持上述资料到济南市房管大厦(经七路88号)二楼东厅申请《购房家庭住房情况证明》;工作人员核实购房人家庭成员身份证明后,查询家庭住房信息,依据查询结果打印《购房家庭住房情况证明》;申请人持证明到23号窗口盖章交费(证明费:100元/件)。

# 治疗前列腺疾病 你真的选对技术了么?

### 生物阻断——国家级推广技术 打破药物屏障 攻克前列腺难题

正值春暖花开之际,人们开始换上单薄的春装,享受阳光的沐浴。但由于早晚温差比较大,寒冷天气可使交感神经兴奋性增强,导致男性前列腺腺体收缩,腺管和血管扩张,因此,不注意局部保暖会导致前列腺疾病的发作。

法往往是介入式疗法或者抗生素,这样只会造成越治越疼。张主任用加拿大反微技术对小王进行治疗,治疗之后,小王以前排尿不畅的现状再也没有出现,感觉爽多了。

前列腺炎患者也常常会出现腰部、会阴部、睾丸等部位出现不同程度的疼痛。

#### 国济战略:对症治疗是前提 选对技术是关键

#### 加拿大生物阻断术——治疗前列腺炎 国济领先

该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通堵塞前列腺管,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状,不仅大大缩短疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

#### 腔内场效应消融——前列腺增生“去无踪”

腔内场效应微创消融是目前世界卫生组织倡导的治疗前列腺增生等前列腺疾病的新方法、新技术,它利用高频聚焦电流的“三重效应”直击前列腺病变组织。温热效应:使体内发热,发热程度因电流密度而异,在高温45℃、46℃、47℃和70℃时,能分别治疗前列腺增生、前列腺炎和炎

#### 专家剖析前列腺炎危害

- 山东国济泌尿专科医院张育新主任介绍到,前列腺炎有五大危害:
- 1、前列腺炎的危害引起多种并发症,前列腺的位置很特殊,连着男性多个生殖器官,比如会引起精囊炎、输精管炎等。
  - 2、引起性功能障碍,影响家庭和睦,急性前列腺炎可引起射精疼痛、血精或尿精等;慢性前列腺炎可导致阳痿、早泄、性功能衰退等症状。
  - 3、导致男性不育,前列腺是男性重要的生殖器官,它的性状发生改变必然会影响男性精子的产生和精液的质量。
  - 4、男性前列腺炎很容易通过夫妻生活引起女方的细菌感染,引起各类妇科疾病。
  - 5、前列腺一旦发炎,直接祸及尿道,从此尿频尿急尿不尽、小便刺痛等症状烦恼着,除此之外,

#### “腺”炎发作乱投医 愈坏壮小伙

小王今年28岁,几个月前发现自己出现了尿频、尿痛等症状,刚开始没有在意,后来阴部就开始疼痛,这才引起了小王的注意,到医院检查后,医生诊断为前列腺炎,给小王开了抗生素类药物,后来又做了介入式的治疗,一段时间过去了,小王的疼痛非但没有缓解,而且病情又加重了,小王在网上看到了山东国济泌尿专科医院不错,就抱着试一试的心情到了医院。张育新主任为他做了详细彻底的检查,诊断为慢性无菌型前列腺炎,对于为什么小王之前的治疗没有效果,张主任解释到:前列腺炎疾病的病因复杂,针对治疗的前提一定是要找对病因,就像小王所述,因为检测不准确,很可能被误诊为急性细菌性前列腺炎,而采取的方法

### 男人有问题 大观园旁找国济



著名相声演员刘伟担任国济泌尿专科医院健康大使

症等疾病,排毒效应:补充细胞的点特性,并扩张前列腺中各种腺管,增强其代谢功能。生物学效应:诱导机体内部的某些理化过程及生理效应,促进与恢复病变细胞、组织的正常生理功能及细胞活力的提高,以达到治疗的目的。

咨询热线: 0531——82726656  
网址: www.82726656.com  
地址: 济南市经五路148号山东国济泌尿专科医院(大观园商场南门向西50米)